
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 10 de noviembre de 2017  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 

 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones ordinarias 
celebradas los días 27 de octubre y 3 de noviembre del presente año. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 
Abreviado n.º 231/17, interpuesto contra Resolución del CREA relativa a 
Reclamación sobre liquidación en concepto de Tasa por Licencia de Apertura de 
Establecimientos, para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 
en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 
contra que a continuación se indican: 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 436/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 



por Responsabilidad Patrimonial, a consecuencia de lesiones por caída al romperse 
capa de cemento extendida sobre una arqueta. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 433/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 
por Responsabilidad Patrimonial, a consecuencia de daños por caída al tropezar con 
loseta suelta en calle Reja de Don Gome. 
- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 438/17, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Acuerdo de la Junta de Gobierno Local sobre 
continuidad del contrato del Servicio de Ayuda a Domicilio. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 461/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación por silencio 
administrativo, de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial, a consecuencia de 
daños en vehículo por caída de señal de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 462/17, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación por 
Responsabilidad Patrimonial, a consecuencia de caída en calle Miguel de Unamuno, 
por mal estado del acerado. 
- Procedimiento Social Ordinario n.º 986/17, ante el Juzgado de lo Social n.º 1 de 
Córdoba, contra demanda en reclamación de cantidad, plus de homologación. 
- Procedimiento Despidos n.º 1179/17, ante el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, 
en demanda por despido de trabajador con contrato de trabajo de relevo con 
categoría de auxiliar de jardinero. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

4.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de concesión de subvención a la Fundación Castilla del Pino, para la 
ejecución del proyecto "Actividades para la promoción y atención a la Salud Mental 
2017". 
 
5.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de cese y nombramiento de representantes del Consejo del 
Movimiento Ciudadano en el IMTUR. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA 
 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA  
 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, 
de rectificación de las Bases de la Convocatoria de Subvenciones en especie 2017. 



 
ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
reajuste de anualidades del contrato de Servicio de Asistencia y Colaboración con el 
Departamento de Protocolo. 
 
8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
reajuste de anualidades del contrato de Servicio de monitoraje para las iniciativas 
socioculturales del Departamento de Participación Ciudadana. 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

9.- Proposición de la Delegación de Servicios Sociales, de aprobación de Convenio 
de colaboración con la Cruz Roja Española para la realización del Proyecto 
"Alimentos por la Solidaridad 2017" y concesión de subvención. 
 
10.- Proposición de la Delegación de Servicios Sociales, de aprobación de Convenio 
de colaboración con la Fundación Prolibertas para la realización del Programa 
"Cobertura de necesidades básicas a personas y familias en riesgo de exclusión 
social" y concesión de subvención. 
 
11.- Proposición de la Delegación de Servicios Sociales, de aprobación de Convenio 
de colaboración con la Asociación San Rafael de Alzheimer y otras Demencias para 
la realización del Proyecto "Asistencia y apoyo psicosocial para familiares de 
enfermos de Alzheimer y otras demencias 2017" y concesión de subvención. 
 
12.- Proposición de la Delegación de Servicios Sociales, de aprobación de Convenio 
de colaboración con la Orden Hospitalaria de San Juan de Dios para la realización 
del Proyecto "Banco de Alimentos de los Hermanos de San Juan de Dios-Córdoba 
de 2017" y concesión de subvención. 
 
13.- Proposición de la Delegación de Servicios Sociales, de concesión de subvención 
a la Asociación para la Defensa de Menores y Adolescentes (ADSAM), para la 
realización del Proyecto "Tardes Blancas, Escuela de Verano en Barriada de 
Palmeras y Actividades Socieducativas y de Comedor Escolar en las Barriadas de 
Palmeras, Moreras y Sector Sur en 2017". 



 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
14.- Proposición de la Delegación de Cooperación y Solidaridad, de aprobación de 
Convenio de colaboración con la Asociación Cordobesa de Amistad con Niños/as 
Saharauis (ACANSA) para la realización del Proyecto "Proyectos Humanitarios: 
Vacaciones en Paz y Caravana por la Paz" y concesión de subvención. 
 
15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
concesión singular de subvención a la entidad Fondo Andaluz de Municipios para la 
Solidaridad Internacional (FAMSI) para la ejecución del proyecto "Apoyo al manejo 
integral de la recogida de residuos sólidos urbanos en la Provincia de la Habana". 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD  
 

16.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 
aprobación del Programa de Navidad y Fiesta Fin de Año 2017. 
 
17.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 
aprobación del Calendario de Fiestas Populares para el año 2018. 
 
DELEGACIÓN DE TURISMO 

 
18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Turismo, sobre 
designación de los miembros del Consejo Consultivo del IMTUR. 
 
DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  

 
19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación del "XVI Festival de Piano Rafael Orozco". 
 

URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


